                       Задания  для самоподготовки               физика 9кл

1. При прямолинейном движении зависимость пройденного телом  пути  S от времени  t    имеет вид:   S = 4t+t2.  Скорость тела в момент времени  2с при таком движении равна
1) 12 м/с     2) 8 м/с      3) 6 м/с     4)  4 м/с
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2.  По графику зависимости модуля скорости тела от времени, представленному на рисунке, определите путь, пройденный телом от момента времени  t=0 с до момента времени 2с.

1) 1м 
2)  2м

3) 3м

4) 4м

3.  Сумма всех сил, действующих на тело, равна нулю.  Можно утверждать:
      1)  тело не имеет ускорения 

      2)  тело находится в покое или движется с постоянной скоростью 

      3) тело изменяет скорость по величине 

   Выберите верное  утверждение:     1) 1          2)  2             3) 3                4)  1,2

4.  Равнодействующая всех сил, действующих на автомобиль массой  1,4 т  равна 2,8 кН.  Чему равно изменение скорости автомобиля за 10 секунд?

            1)  0 м/с        2)  2 м/с     3)  0,2 м/с        4)  20 м/с
5.   С высокого обрыва свободно падает камень. Какую скорость он будет иметь через 3с от начала падения?   

             1)  30 м/с      2)  10 м/с     3) 3 м/с     4)  2 м/с
6.  Движение тела массой  2 кг описывается уравнением    х = А +Вt +Сt2 , где А=2м, В=3м/с,  С=5м/с2.  Какова проекция импульса тела на ось ОХ в момент времени  2с? 

            1) 86 кг·м/с      2) 48 кг·м/с         3) 46 кг·м/с        4)  26 кг·м/с            

7. Задача 1.      Камень брошен вертикально вверх с начальной скоростью 70 м/с. Время   полета     камня 11 с. Определите путь,   пройденный  камнем за  последние 3 с. Сопротивлением воздуха пренебречь
8. Задача 2.     Электропоезд на горизонтальном пути развивает   постоянную силу тяги 250 кН. Определить силу сопротивления движению электропоезда массой 103т, если на участке пути в 300 м его скорость возросла с 36 км/ч до 54 км/ч.

9. Задача 3.    Груз массой 1кг падает с высоты 240м и углубляется в песок на 20см. Определите среднюю силу сопротивления грунта, если начальная скорость падения груза 14м/с. Сопротивление воздуха не учитывать.

 10. Задача 4.    Камень брошен  под некоторым углом к горизонту со скоростью Vo . Пренебрегая сопротивлением воздуха, определите на какой высоте от точки бросания,  скорость камня уменьшится вдвое.
